



Сокровища земли Ивановской.

Достопримечательности
города Иваново.



Иваново входит в состав маршрута “ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО РОССИИ”.
Здесь много музеев и достопримечательностей, так же Иваново является промышленным городом.



История города Иваново, конечно же, связана с производством тканей (на гербе города изображена девушка с прялкой), и более всего в Иваново развита текстильная промышленность. Первое упоминание о селе Иваново было в 1561 году. Жители двух сёл (Иваново и Вознесенск) дали новое название городу Иваново-Вознесенск , которое существовало вплоть до 1932 года.



Где текстиль, там и мода. Где мода, там и первый советский кутюрье Вячеслав Зайцев. Было бы странно, если бы наш самый известный модельер родился в другом городе. В музее ситца действует постоянная выставка о жизни и творчестве Вячеслава Зайцева.



Всей стане известно, что «Иваново-город невест». Перевес в женскую «сторону» населения ощущался ещё в прошлом веке. Но достоверно никто не скажет, когда городу было дано такое прозвище.



Иваново всегда был городом молодёжи. Как ни странно, но по количеству студентов он уступает разве что только Москве и Московской области, ведь в городе 8 государственных вузов. К тому же молодёжная группа «Дискоотека Авария» – также ивановский бренд.



Здание историко-краеведческого музея основал знаменитый Дмитрий Геннадьевич Бурылин. Музей насчитывает более 700 тысяч экспонатов.



Известный ракетный комплекс «Тополь-М», что не имеет аналогов мире, и который называют главным щитом страны, - также предмет гордости ивановцев. Ракетный комплекс уникален и во многом превосходит комплекс предыдущего поколения.



Не многие знают, но именно в городе Иваново начинался путь легендарной авиаэскадрильи «Нормандия-Неман», отметившей в 2012 году 70-летний юбилей. Она была укомплектована истребителями Як-1, Як-9, Як-3.



Ивановская область известна всему миру палехскими миниатюрами. Перед палехскими мастерам стояла задача – соединить миниатюрную живопись с объемной формой шкатулок.



Иваново – город с богатым революционным прошлым, родина первого Совета . Иваново был известен как «Красный Манчестер», «город красных ткачей», «третья пролетарская столица». Именно в Иваново-Вознесенске был установлен первый бронзовый памятник Ленину»



В XVII веке село Иваново стало известно в России и за её пределами производством льняного полотна. Первая мануфактура была открыта в 1741 году.



После революции был построен Иваново-Вознесенский политехнический институт.



Плёс- край, который вдохновляет.

Плёс, Волга и Левитан неотделимы ,как Иваново, невесты и текстиль. Так сразу и не скажешь, кто кого открыл: Левитан ли миру Плёс или же Плёс открыл художника. За три года пребывания в городе Плёс художник создал пятую часть своего творческого наследия, а это почти 200 картин! Среди них самые знаменитые: «После дождя. Плёс», «Берёзовая роща», «Вечер. Золотой Плёс», «Свежий ветер .Волга»

